

Протокол № 34

засідання погоджувальної ради

28.06.2023

кабінет міського голови

Початок: 14.00 год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Найда А.М., Гільтайчук В.В., Мороз Ф.Г., Бербець В.Г., Смолянський О.А., Кінаш Я.П., Погинайко Ю.П.
- Голови постійних комісій міської ради: Онуфрик Л.Я., Кирилович Л.О., Попельницька А.В.

Відсутні: Сікора О.М., Шутяк О.Б., Нижник О.Б., Чепіль П.М.

На засіданні погоджувальної ради були присутні заступники міського голови: Мирослав Тихий, Богдан Білецький, Наталія Кінаш, Надія Гуш, керуючий справами виконкому Олег Савка, депутати міської ради Інна Білоус та Ольга Білецька, депутат обласної ради Ігор Очкур.

Вів засідання погоджувальної ради міський голова Андрій Найда.

Слухали: секретаря міської ради Віктора Гільтайчука, який ознайомив присутніх з проектом порядку денного сорок сьомої сесії міської ради, до якого включено **110 питань**. Присутні запропонували включити до порядку денного такі **три питання** :

- 111 «Про намір передачі комунального майна в оренду та визначення цільового призначення» **розглянути після 54 питання;**
- 112 «Про співфінансування робіт з поточного ремонту дороги загального користування місцевого значення та поточного ремонту вулиць і доріг комунальної власності Калуської міської територіальної громади» **розглянути після 43 питання;**
- 113 «Про затвердження Положення про відділ координації роботи зі старостинськими округами, закупівель та комунікацій виконавчого комітету Калуської міської ради в новій редакції» **розглянути після 11 питання.**

Заступник міського голови Наталія Кінаш поінформувала присутніх з проблемами, які виникають в КНП «Калуська ЦРЛ» в зв'язку з поломкою комп'ютерного томографа.

Присутні обговорили питання функціонування спортивних закладів та організацій на території громади. Також детально розглянули структуру виконавчих органів, її чисельність та запропоновані зміни.

Голови постійних комісій доповіли присутнім про результати розглядів проектів рішень на засіданнях комісій, оголосили висловлені пропозиції та зауваження.

Мирослав Тихий – перший заступник міського голови запропонував зняти з порядку денного питання №№ 55 та 56, як такі що потребують доопрацювання. Також Мирослав Тихий запропонував питання №№66,67,74,75 розглянути після питання № 60 як такі, що потребують для прийняття рішення дві треті голосів від загального складу ради.

Любомир Онуфрик – голова постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою оголосив пропозицію комісії щодо зняття з порядку денного питань №№ 85, 87, 107 як таких, що потребують доопрацювання і додаткового вивчення.

Головуючий поставив на голосування проект порядку денного сорок сьомої сесії з запропонованими змінами.

Голосували за 6, проти 0, утрималось 0.

Вирішили:

Погодити порядок денний сорок сьомої сесії Калуської міської ради (дрдається).

Міський голова

Андрій НАЙДА

Протокол вела:

Начальник відділу

організаційно-правової роботи ради

 Людмила МАЗУР